Поздравляем с наградой

По случаю 30-летия независимости Узбекистана состоялась церемония вручения орденов, медалей и почетных званий государственным служащим и работникам производственной и социально-экономической сфер. Среди них депутат Мирзо-Улугбекского районного Совета НДП, проректор по делам молодежи и духовному просвещению ТИИИМСХ, доктор педагогических наук Чориев Рузимурат Кунгратович. Чориева Рузимурата Кунгратовича наградили памятным нагрудным знаком «30-летие независимости Республики Узбекистана».. Поздравляем с наградой!



Пресс-служба ТИИИМСХ